

Ф И Л И А Л О Б Л А С Т Н О Г О Т Е А Т Р А

В одном из номеров районной газеты «Маяк дельты» появилась заметка заведующей литературной частью областного драматического театра имени С. М. Кирова В. Березовской. В заметке говорилось о том, что во Дворце культуры Камызяка открывается филнал драмтеатра. Что здесь будут ставиться спектакли с последующим их обсуждением. Затем в Камызяке состоялся спектакль «Энергичные люди» по повести В. Шукшина в постановке заслуженного деятеля искусств Грузинской ССР Н. Р. Эшба. Зрители тепло приняли этот спектакль.

Н. ИЛЛАРИОНОВ.

ВОЛГА
Г. АСТРАХАНЬ

МАЯ 1979